

关于转发《感谢信》的通知

理学院党委：

我部门于2021年5月10日收到17级工程合2班学生李振基感谢信，对你学院张杰老师在其研究生入学考试突发意外情况下及时采取处理措施，并给予关心和鼓励的行为充分表达感谢。请将感谢信转发给张杰老师，并对其关心关爱学生行为予以肯定，同时进一步引导学院教师始终坚持落实立德树人，争做“四有”好老师，为培养德智体美劳全面发展的合格社会主义建设者和接班人作出更大新的贡献。

附件：感谢信

党委教师工作部（人事处）

2021年5月12日



致谢

写这篇文章的目的，第一是向张杰老师和周丛荻老师表达我个人发自内心的，由衷的感谢，第二是记录下个人内心的真实独白。

2020年12月27日，是我出生到现在最为刻骨铭心的一天。上午是我最后一科研究生入学考试，满分300分，对于总计500分的考研人来说，这场考试对于能否上岸是决定性的。按照之前的准备和自我模拟，我需要在3小时内写满12页左右A4纸张大小的答题纸，每一秒钟都极其珍贵。

8:25监考老师开始分发每个人的试题袋（因为是自命题科目，考生都是自备小刀启封自己报考院校的试题袋），当我拿到并确认好信息后，我即刻开始拆封，或许想急于在这样一场时间紧迫又重要的考试中争分夺秒，手忙之下给了自己右手大拇指一刀。血液立刻大量流出，并且滴到了试题袋上。一瞬间，恐慌和无助占据了我的大脑。那一刻内心是近乎绝望和崩溃的。这时，监考老师过来说让我抓紧去冲洗并帮助我继续拆封试题袋。8:30开考铃响，我又迅速回到座位上开始考试。而当我拿笔写完考生信息时，血又流了出来！并且看到了将近2cm的伤口，来不及洗了，我用纸简单包了一下就开始答题，监考老师也走了过来，示意不要着急，医务马上到。无奈伤口较大，血液还是直流不停，写了两道选择题，卫生纸就被浸透，血连滴带蹭沾到了试卷上。一时间的我，如坐针毡，甚至有了放弃的念头。这样下去肯定考不好，专业课崩了这考试也就只能重在参与，今年是真考不上了，各种消极的心态和想法涌在脑海中。不行不行，以这样方式结束也太懦弱了，突然我又想起来自己在无数个夜里背书背到流泪，11月底复习吃紧的时候感冒，去医院检查抽血的空隙我也一直在看肖8，到12月最冷的时候我一天比一天起的早，每洗一次头看到自己一把一把掉的头发都会念叨着李振基就是要拼到你死我活。现在回想那时的情景，不禁感让我感叹到：人的脆弱和坚强都难以想象！我开始用最嘴一边吮吸流血的拇指（担心血液滴到答题纸上），一边用力作答。过了一会儿，监考老师拿着蘸着药水的棉签进来，擦拭我受伤的拇指，并且用纱布包扎，这个个过程我都是左手写字，因为时间弥足珍贵。血液算是止住了，但是纱布对我握笔写字有一定的影响，写字速度还有字迹的工整都大打折扣，当时心里就想，今天就是拼命也要把考试完成！监考老师也时常走来关注我的状态，或许是见到我写字还是不太舒服，他又把专业的医生请了进来，进行第二次包扎。整个过程老师都在小声稳定我的情绪：“时间来得及，不要慌孩子”。最后，我拼尽全力写满了14页答题纸，铃声响起。考试结束，我坚持并且完成了最后一科重要考试，内心在暗示自己已经很棒了。试卷和答题纸装回信封的过程中，我的一只手不停的在颤抖，大拇指几乎不能自由弯曲，报告监考老师后，他帮我完成了最后的答题纸和试卷封装工作。

成绩公布时让我感到惊喜，瞬间也泪流不止，看到了200+分的专业课成绩，又想到了那天上午的经历，拟录取后，我了解到了当时的监考老师是学校的张老师，在这里我想再次代表我全家向张老师表示感谢！

人生中最辉煌的一天不是功成名就的那一天，而是从悲叹和绝望中产生挑战欲望并且勇敢的迈向这种挑战的那一天。勇敢迈向挑战的过程中：

感谢张老师和周老师高尚的职业素质为我保驾护航！

感谢张老师和周老师在我考场最脆弱时，所给予我同频共振的关心！

感谢张老师和周老师在我将被打败时给予我的帮助，让我有浴火重生，坚持到底的信念！

在以后努力和坚持的道路上，我会比以往更加坚定！

17 工程合 2 班 李振基

2021 年 5 月 8 日